

# Fachschaftsrat Informatik – Sitzungsprotokoll

21.06.2011

**Ort, Zeit** FaRa-Büro, 21.06.2011, 10.00 Uhr

**Protokollant** Christian Friebe

## **Anwesende**

- Christian Badack
- Christian Friebe (verspätet)
- Michael Haack
- Jessica Hahn
- Franziska John

*Damit ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.*

## **Assoziierte**

- Hendrik

## **Gäste**

- Claas
- Torsten

## **1 Evaluation**

### **1.1 Evaluationsgespräche**

Evaluationsgespräch mit Prof. Schwill wurde geführt.

Ausstehende Gespräche sind demnach noch mit Prof. Kreitz (TI 1) zu führen.

### **1.2 Durchführung Evaluation**

Jessica und Baddi werden Mathe evaluieren. Die Termine für die anderen Veranstaltungen werden noch erfragt.

## **2 Sommerfest**

Die erste Verpflegung ist bestellt.

Der Schichtplan wurde angefangen zu erstellen.

### 3 Carrier-Day

Wir wurden gefragt, ob wir für den Carrier-Day, der am Tag des Sommerfestes veranstaltet wird, Spendenquittungen ausstellen können. Dies ist rechtlich leider nicht möglich. Beim Webspaces konnten wir allerdings weiterhelfen und stellen welchen bereit.

### 4 Prüfungsausschuss/ Studienkommission

Claas wird diese Ämter für die Informatik übernehmen.

### 5 VeFa-Anträge

Zur dieswöchigen VeFa gibt es mehrere Anträge. Unsere Abstimmungsergebnisse:

**Spanischer Chor** dafür 0, dagegen 1, enthalten 4

**Nightline** dafür 4, dagegen 0, enthalten 1

**Sommerfest der Philosophischen Fakultät** dafür 5, dagegen 0, enthalten 0

**Umweltethik** dafür 5, dagegen 0, enthalten 0

**HipHop meets Culture** dafür 0, dagegen 2, enthalten 2

**Mali-Exkursion** dafür 1, dagegen 1, enthalten 3